



మహబూబ్ నగర్ లో వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయం వద్ద భక్తులు

వైభవంగా వేంకటేశ్వరస్వామి రథోత్సవం

పాలమూరు, జూలై 8 : మహబూబ్ నగర్ కౌన్సిల్ వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో ఆలయ వార్షిక ఉత్సవాల్లో భాగంగా సోమవారం రాత్రి స్వామివారి రథోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. భక్తులు, ధర్మదానం చేసిన వారికి భోజనం అందించారు. భక్తులు, ధర్మదానం చేసిన వారికి భోజనం అందించారు.

కొనసాగుతున్న యాగ మహోత్సవం



నాగర్ కర్నూల్ కల్యాణం నిర్వహిస్తున్న పండితులు

నాగర్ కర్నూల్, జూలై 8 : జిల్లా కేంద్రంలోని ఓంనగర్ కాటన్ లో ప్రారంభించిన చండీయాగ మహోత్సవం వేడుకలు రెండో రోజు కొనసాగుతున్నాయి. సోమవారం ఉదయం యాగశాల ప్రదక్షణ గోపూజ, గణపతి పూజ, యాగశాలలో మండప ఆరాధనలు, అర్చనలు, విశేషంగా జరిగాయి. లోక కల్యాణార్థం ఈ ప్రాంత వాసులకు సంకట విమోచనం, బాధలను తీర్చి దిద్దే సామూహికంగా శ్రీ లక్ష్మీ గణపతి హోమాలు వేదమూర్తులైన బ్రాహ్మణులచే శాస్త్రీకంగా నిర్వహించారు. సర్వకల్యాణం, ఆరోగ్యం, ఆర్థిక బాధలు తొలగించుటకు శ్రీ లక్ష్మీనామ సంకీర్తనలు కల్యాణ మహోత్సవం జరిపించారు. కల్యాణ

రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో నల్లమల విద్యార్థి ప్రతిభ

అచ్చంపేటలో, జూలై 8 : రంగారెడ్డి జిల్లాలోని పుల్లెల గోపాండ్ల బాలబడిలోని అకాడమీలో ఆదివారం జరిగిన రాష్ట్ర స్థాయి అల్లెటిక్క పోటీల్లో ఎంఎస్ఎస్ పాఠశాల విద్యార్థి ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచాడని పాఠశాల కార్యదర్శి ఎంఎస్ఎస్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పాఠశాలలో

అక్షయ శివరాత్రి సందర్భంగా మహోత్సవం

అక్షయ శివరాత్రి సందర్భంగా మహోత్సవం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అక్షయ శివరాత్రి సందర్భంగా మహోత్సవం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అక్షయ శివరాత్రి సందర్భంగా మహోత్సవం జరిగింది.

- కేంద్రం నుంచి అర్హత కరువు
- ఇలాగే కొనసాగితే ఖాయిలనే అంటున్న కార్మికుల సంఘాలు
- కేసీఆర్ చేయూతతో ఊరట
- కంపెనీల్లో కొత్త లక్ష్యాలు మొదటి బండ్లపట్టిన బీజేపీ ప్రభుత్వం

సంగారెడ్డి, జూలై 8 (నమస్తే తెలంగాణ): సరేంద్ర మోదీ దేశ ప్రధాన మంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన నాటి నుంచి ప్రభుత్వం రంగ సంస్థలకు గ్రాహణం పట్టుకున్నది. ప్రైవేటీకరణ పేరుతో సర్కార్ కంపెనీలు కుదేలయ్యాయి. తెలంగాణ విషయానికే వస్తే... సంగారెడ్డి జిల్లా లోని అర్జున్ ఫ్యాక్టరీ (ఓడిఎల్), భారత్ డైనింగ్ మిక్స్ లిమిటెడ్ (బీడిఎల్), భారత్ హెచ్ ఎం క్లీకర్స్ లిమిటెడ్ (బీహెచ్ఎమ్) పరిశ్రమలు అదే గోటి పాలయ్యాయి. కేంద్ర ప్రభుత్వ దిన్న చూపుతో కొత్త అర్హత లేక సర్కార్ బాండ్లు వచ్చాయి. ఉద్యోగులు అధిచక్ర యువత ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి.

కార్పొరేషన్ పరిధిలోకి ఓడిఎల్

సంగారెడ్డి జిల్లా కంది మండలం ఇండ్రకల్ గ్రామ పరిధిలో అర్జున్ ఫ్యాక్టరీ ఉన్నది. గతంలో భారత్ ప్రభుత్వ రంగ సంస్థగా ఉండే ది. ఇది, క్లీవర్లు, యుద్ధ బ్యాంకులు, మైన్ స్ట్రాఫ్-బుల్డింగ్స్ వాహనాలు తయారయ్యాయి. మిలటరీ అవసరాలకు కేంద్రం ఓడిఎల్

ఆర్థిక సమీక్షకు పీఎస్సీలో వాటాల్ని అమ్మేయండి

ముంబై, జూలై 8 : ప్రభుత్వ రంగ బ్యాంకు (పీఎస్సీ)లో వాటాల విక్రయానికి ఇదే సరైన సమయమని సర్కార్ బ్యాంకింగ్ దిగ్గజం ఎస్సీఐ సోమవారం తమ రిపోర్టులో రికార్డు చేసింది. 'బ్యాంకులు ప్రస్తుతం పరిస్థితులు లేవు. కేసీఆర్ రూ.100కు చేరుకుంటే యుద్ధం మరీ. దీంతో ప్రయోజనం అందుతున్న అక్షయ శివరాత్రి వేడుకల్లో పాల్గొని యుద్ధం అక్షయ శివరాత్రి వేడుకల్లో పాల్గొని యుద్ధం అక్షయ శివరాత్రి వేడుకల్లో పాల్గొని యుద్ధం

ఆగని దందా!



తుంగభద్ర నది నుంచి తరలిస్తున్న ఇసుక ట్రాక్టర్

రాజోలి, జూలై 8 : "ఇసుక తోడిస్తున్నారూ.. తుంగభద్ర నదిని ఖాళీ చేస్తున్నారు.. అక్రమంగా తరలిస్తున్నా అడ్డుకట్ట వేయాలిని అధికారులు నిమగ్న నిరీక్షిస్తున్నారని అంటున్నారు. అలం పూర్ నియోజకవర్గంలోని రాజోలి మండల సరిహద్దులో తుంగభద్ర నది పారుతున్నది. అయితే ఇసుక రవాణా కోసం జరుగుతున్నది. అయితే ఇసుక రవాణా కోసం జరుగుతున్నది. అయితే ఇసుక రవాణా కోసం జరుగుతున్నది.

ఇసుక మాఫియా ఆగడాలు

చెక్ డ్యాం కింద ఇసుక తవ్వకాలు, పరద వస్తే తెగిపోయే ప్రమాదం. ఇసుక మాఫియా ఆగడాలు రోజు రోజుకూ పెరిగిపోతున్నాయి. సవాహిబి మండలం కారూరు వారిలో ఇసుకను తవ్వకుతుండడంతో చెక్ డ్యాం మనుగడకే ఎదురు పడ్డది. ఇసుక రవాణా నుంచి మట్టిని తవ్వే ప్లెటర్ చేయడంతో ప్రస్తుతం చెక్ డ్యాం ఉనికికి ప్రమాదం ఏర్పడింది. సాగునీటి కడనం ప్రకారం.. కొల్లూపూర్ డివిజన్ చెందిన బస్సు ఉదయం 11గంటలకు కొల్లూపూర్ నుంచి పెంజెంపల్లి మీదుగా వెళ్తున్న ప్రధాన రహదారిపై వెళ్తుంది. ఈ

తప్పిన పెను ప్రమాదం మక్తల్లో అర్ధరాత్రి భారీ చోరీ

మక్తల్, జూలై 8 : మక్తల్ పట్టణంలో ఆదివారం అర్ధరాత్రి భారీ చోరీ జరిగింది. స్థానిక ద్వారాకనగర్ కాలనీలో దొంగలు 65 తులాల బంగారం, రూ.50 వేలు నగదులు ఎత్తుకొన్నారు. ఎన్ని బాగాలకొచ్చినా కడనం ప్రకారం.. మక్తల్ మున్సిపాలిటీలోని ద్వారాకనగర్ కాలనీలో నాలుగు నెలలక్రితం రా మువైదల్ అనే వ్యక్తి ఇల్లు నిర్మించుకుని ప్యా మిలితో ఉంటు ముని ఎన్ని పేర్కొన్నారు.

- యుద్ధపుగా ఇసుక అక్రమ రవాణా
- మినీ టిప్పర్లు, ట్రాక్టర్లలో తరలింపు
- మాఫియాకు అధికారుల అండ

ఇసుక తరలిస్తే చర్యలు : ఎస్సై జగదీష్

రాజోలి మండల కేంద్రంలో ఆదివారం ఇసుక తరలిస్తున్నట్లు సమాచారం అందడంతో గన్స్ నిర్వహించాం. దండి చేసిన ఇసుకను గుర్తించి రెవెన్యూ అధికారులకు సమాచారం అందించాం. అనుమతి లేకుండా ఎవరైనా తరలిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవు. మా సిబ్బంది ఎప్పటికప్పుడు గన్స్ కాస్తున్నారు. తెలిసిన వారు సమాచారం అందిస్తే బాగుంటుంది. అక్రమ రవాణాను అరికట్టేందుకు సహకారం అందించాలి.

డంపులు గుర్తించాం : తాసీల్దార్ హరికృష్ణ

ఇసుక గట్టుచప్పుడు కాకుండా ఇసుక తరలిస్తే వారిపై చర్యలు తీసుకుంటాం. ఆదివారం అక్రమంగా నిల్వ ఉంచిన డంపులు గుర్తించాం. దాదాపు ఒక డంపులో 4 ట్రాక్టర్లుగా ఇసుక ఉన్నట్లు గుర్తించాం. మా సిబ్బందితో వాటిని సీజ్ చేయించాం. సిబ్బంది కొరత కారణంగా సరైన పర్యవేక్షణ చేయలేకపోతున్నాం.. మైనింగ్ అధికారులకు సమాచారం చేరవేస్తాం.

తులు అందోళన చెందుతున్నారు. కాగా సోమవారం పోలీసులు ఇచ్చిన సమాచారంతో తాసీల్దార్ హరికృష్ణ రెండు ఇసుక అక్రమ డంపులను సీజ్ చేశారు. అయితే గతంలో మా ఇసుక డంపులను అధికారులు సీజ్ చేయడం.. మరుసటి రోజే ఆవి మాయ మడపం పరిపాలనా మారినది ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు.



చెక్ డ్యాం కింద ఇసుక కోసం తవ్వకాలు చేపట్టిన దృశ్యం

వ్యక్తికి రిమాండ్

లింగాల, జూలై 8 : వ్యక్తికి రిమాండ్ చేసిన కేసులో ఓ వ్యక్తిని సోమవారం రిమాండ్ తరలించిన ముఖ్య సోమవారం మండలంలో చోటు చేసుకున్నది. ఈ సందర్భంగా ఎన్ని జగన్మోహన్ కడనం మేరకు మండలంలోని అప్పాయింట్మెంట్ చెందిన పర్యటాలు అదే గ్రామానికి చెందిన రాంబందర్లకు ఈ నెల 7వతేదీన ఇంటి వివాదంలో గోడప పదారు. దీంతో రాంబందర్లపై పర్యటాలు దాడి చేసి గాయపర్చారని బాధితుడి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

భెల్, ఓడిఎఫ్లకు గ్రహణం

- కేంద్రం నుంచి అర్హత కరువు
- ఇలాగే కొనసాగితే ఖాయిలనే అంటున్న కార్మికుల సంఘాలు
- కేసీఆర్ చేయూతతో ఊరట
- కంపెనీల్లో కొత్త లక్ష్యాలు మొదటి బండ్లపట్టిన బీజేపీ ప్రభుత్వం

ఆర్జున్ ఫ్యాక్టరీని కార్పొరేషన్ గా మార్చిన మోదీ సర్కారు

అక్షయ శివరాత్రి సందర్భంగా మహోత్సవం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అక్షయ శివరాత్రి సందర్భంగా మహోత్సవం జరిగింది.

సంగారెడ్డి జిల్లాలో మూడు ప్రధాన ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలున్నాయి. రక్షణ రంగానికి సంబంధించి ఆర్జున్ ఫ్యాక్టరీ, బీడిఎల్ పరిశ్రమలుండగా.. వీటిలోపాటు బీహెచ్ఎలలో ఉన్నది ఇక్కడే.

ఇందిరాగాంధీ ప్రధాన మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు వీటిని స్వామీంచారు. అయితే సరేంద్ర మోదీ ఆ పదవిలోకి వచ్చాక ఇవి నిర్వహించాల్సివచ్చింది. సవాహిబి మండలం కారూరు వారిలో ఇసుకను తవ్వకుతుండడంతో చెక్ డ్యాం మనుగడకే ఎదురు పడ్డది. ఇసుక రవాణా నుంచి మట్టిని తవ్వే ప్లెటర్ చేయడంతో ప్రస్తుతం చెక్ డ్యాం ఉనికికి ప్రమాదం ఏర్పడింది. సాగునీటి కడనం ప్రకారం.. కొల్లూపూర్ డివిజన్ చెందిన బస్సు ఉదయం 11గంటలకు కొల్లూపూర్ నుంచి పెంజెంపల్లి మీదుగా వెళ్తున్న ప్రధాన రహదారిపై వెళ్తుంది. ఈ

పేకు పరుసగా అర్హత ఇచ్చేది. అయితే మోదీ సర్కారు దీన్ని కార్పొరేషన్ పరిధిలోకి తీసుకువచ్చింది. ఆర్జున్ వెహికల్స్ లిమిటెడ్ (ఎవీఎన్ఎల్)లోకి చేర్చారు. దీంతో అర్హత తగ్గిపోయాయి. గతంలో ఓవర్ డ్యూటీలు చేసే కార్మికులు.. ఇప్పుడు పనిలేక ఉన్న కొలువులు ఎక్కువ ఊడిపోతాయోనన్న భయంతో బతికే యాల్ని వస్తున్నది. అర్హత ఇవ్వాలని కేంద్రాన్ని కోరితే ఓవర్ టైం పాల్గొని తప్పకపోవాలంటూ నూచిస్తోంది. దీని వెనుక కంపెనీని

సాగారెడ్డి జిల్లాలోని రామచంద్రాపురంలో బీహెచ్ఎలలో ఉన్నది. దీన్ని ప్రైవేటీకరణ చేసే కుట్రను మోదీ ప్రభుత్వం పన్నుతోందిని కార్మికులు అందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. 5 వేల మంది కార్మికులు ఖర్చులేక పనిచేస్తున్నారు. ఈ పరిశ్రమలో గాన్స్ బట్టెన్న, అయిల్ రిగ్గులు, కంప్యూటర్లు, బాయిలర్లు, హీటర్లు, భారీ పంపులు తయారవుతున్నాయి. మోదీ గడ్డెన్సిక్స్ వచ్చింది. మొత్తం ప్రధాన మంత్రి అక్షయ శివరాత్రి వేడుకల్లో పాల్గొని యుద్ధం అక్షయ శివరాత్రి వేడుకల్లో పాల్గొని యుద్ధం అక్షయ శివరాత్రి వేడుకల్లో పాల్గొని యుద్ధం



ఓడిఎఫ్లో తయారైన యుద్ధ బ్యాంకుకు సంగారెడ్డి జిల్లా కంది మండలం మల్కాపూర్ చెరువులో పరీక్షిస్తున్న ఇంజనీర్లు (మైల్)

(ఇన్సెన్) సంగారెడ్డి జిల్లాలోని బీహెచ్ఎలలో

కేసీఆర్ చొరవతో..

మూడేండ్ల క్రితం అప్పటి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేయూతనివ్వడంతో ప్రస్తుతం భెల్ లాభాలను ఆర్జున్లోకి, కాశ్యోరం ప్రాజెక్టుకు అవసరమైన పంపుల అర్హతను బీహెచ్ఎలలో ఇచ్చారు. అలాగే తెలంగాణలో సూతనంగా నిర్మిస్తున్న విద్యుత్ ప్రాజెక్టులకు సంబంధించి మిషన్ల అర్హత కూడా దర్శించింది. బీహెచ్ఎలలో మనుగడకు నాటి సీఎం కేసీఆర్ నిర్దేశించిన కార్మికుల సంఘాల హక్కు వ్యక్తం చేస్తున్నారని వచ్చింది. మొత్తం ప్రధాన మంత్రి అక్షయ శివరాత్రి వేడుకల్లో పాల్గొని యుద్ధం అక్షయ శివరాత్రి వేడుకల్లో పాల్గొని యుద్ధం అక్షయ శివరాత్రి వేడుకల్లో పాల్గొని యుద్ధం



బెంజ్ ఎంట్రీలెవల్ ఈవీ కారు

ప్రారంభ ధర రూ.66 లక్షలు

న్యూఢిల్లీ, జూలై 8 : లగ్జరీ కార్ల తయారీ సంస్థ మెర్సెడెస్-బెంజ్, తొలిసారి లగ్జరీ కార్లను కొనుగోలు చేసేందుకు అక్టోబర్ 10న మొదటి ఎంట్రీలెవల్ కారును అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. రెండు రకాల్లో అభివృద్ధి చేసిన ఈ కారు ప్రారంభ ధర రూ.66 లక్షలు. వీటిలో పాటు ఐదు సీట్ల ఈకర్నాటి 950 ఎస్ఎంఎల్ బీ మాడల్ ధర రూ.77.5 లక్షలు, ఈకర్నాటి

హెచ్డిఎఫ్సీ రుణాలు ప్రీయం

వడ్డీరేట్లను 10 బేసిస్ పాయింట్లు పెంచిన బ్యాంక్

హైదరాబాద్, జూలై 8 : హెచ్డిఎఫ్సీ బ్యాంక్ మరోసారి వడ్డీరేట్లను పెంచింది. మార్కెట్ కాస్ట్ అప్ లెండింగ్ రేటు(ఎంసీఎల్ఆర్)ని 10 బేసిస్ పాయింట్లు పెంచడంతో రుణ గ్రహీతలపై అదనపు భారం పడనున్నది. దీంతో ఎంసీఎల్ఆర్ రేటు 9.05 శాతం నుంచి 9.40 శాతం మధ్యలోకి చేరింది. పెరిగిన రేటు సోమవారం నుంచి అమలులోకి వచ్చాయని పేర్కొంది. బ్యాంక్ తీసుకున్న కాజా నిర్ణయంతో ఒక్కో శాతం పరిమితి రుణాలపై వడ్డీరేటును 10 బేసిస్ పాయింట్లు పెంచడంతో వడ్డీరేటు 8.95 శాతం నుంచి 9.30 శాతం చేరుకున్నది. అలాగే నెల కాల పరిమితితో రుణాలపై వడ్డీ 9 శాతం నుంచి 9.10 శాతానికి పెరగగా.. మూడు నెలల

హైదరాబాద్లో సీ1 విస్తరణ

మరో 20 వేల చదరపు అడుగుల విస్తరణలో సూతన ఆఫీస్

హైదరాబాద్, జూలై 8 : అమెరికాకు చెందిన ఐటీ సేవల సంస్థ సీ1.. హైదరాబాద్లో గ్రోబల్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ అండ్ కెంపిలిటీ సెంటర్ (జీఐసీసీ)ని మరింత విస్తరించింది. గతేడాది 20 వేల చదరపు అడుగుల విస్తరణలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యాలయానికి అదనంగా మరో 20 వేల చదరపు అడుగుల కార్యాలయాన్ని సోమవారం ప్రారంభించింది. సత్తా నాలెడ్జ్ పార్క్లో ఏర్పాటు చేసిన ఈ సెంటర్లో 600 మంది సిబ్బంది విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సంఖ్యను మరింత పెంచుకునే అవకాశం ఉన్నప్పటికీ కంపెనీ ఎంపీ, కంట్రీ హెడ్ వంటి బోర్డర్లు తెలిపారు. అంతర్జాతీయంగా పార్శ్వార్థం 500 సంవత్సరాల సగం కమిషన్లు, వీటికి ఇక్కడి నుంచే